

Μέγα Μήνυμα του Εψηφισμένου Επισκόπου Ταμιάθεως κ. Γερμανού.

Αμέσως μετά την περάτωση των εργασιών της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, ο **Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄** μαζί με όλους τους Ιεράρχες του θρόνου του Αγίου Μάρκου, μετέβησαν στο Ιερό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, όπου εδόθη το Μέγα Μήνυμα του Εψηφισμένου Επισκόπου Ταμιάθεως κ. Γερμανού.

Βιογραφικό εψηφισμένου Επισκόπου Ταμιάθεως κ. Γερμανού.

Ο Εψηφισμένος Επίσκοπος Ταμιάθεως κ. Γερμανός (κατά κόσμον Νικόλαος Γαλάνης), γεννήθηκε το 1951 στο Δρυμό Θεσσαλονίκης. Σπούδασε τα θεολογικά Γράμματα στις Σχολές, της Ιεράς Μονής Αγίας Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας, της Πατριάρχης και της θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Εκάρη Μοναχός την 9η Φεβρουαρίου 1973, στον Ιερό Ναό Αγίας Μαγδαληνής Πολυγύρου Χαλκιδικής, από τον Γέροντά του Μητροπολίτη Λαγκαδά κ.Σπυρίδωνα. Χειροτονήθηκε Διάκονος από τον Μητροπολίτη Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας κ. Παύλο την 9η Μαΐου 1977. Την 8η Απριλίου 1979 χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος από τον Μητροπολίτη Λαγκαδά κ. Σπυρίδωνα και διορίστηκε προϊστάμενος του Ιερού Μητροπ. Ναού Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά, αναλαμβάνοντας και τη θέση του Πρωτοσυγκέλου της Ιεράς Μητροπόλεως. Από το 1986 διετέλεσε Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Πέντε Βρύσεων. Το 2010 ενεγράφη στην Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου, υπο του Μητροπ. κ. Νικοδήμου και υπηρέτησε ως Εφημερεύων Ιεροκήρυξ στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Στεφάνου Αρναίας, διαμένων στην Ιερά Μονή Αγίας Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας ως αδελφός και μέλος του Ηγουμενοσυμβουλίου Αυτής. Μετεκλήθη τον Οκτώβριο του έτους 2018 εις το Παλαίφατο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής υπο του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου κ.κ. Θεοδώρου Β΄, και υπηρέτησε ως προϊστάμενος και πνευματικός της Ιεράς Μονής Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας και ως Κωδικογράφος της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου. Προτάσει της Α.Θ.Μ. και ψήφοις κανονικαίς της Ιεράς Συνόδου, εξελέγη την 9ην Οκτωβρίου 2019 Βοηθός Επίσκοπος Ταμιάθεως.

Βιογραφικό Εψηφισμένου Μητροπολίτου Άκκρας κ. Πέτρου

Ο Θεοφιλέστατος Εψηφισμένος Μητροπολίτης Άκκρας κ. Πέτρος (κατά κόσμον Παναγιώτης Παργινός) γεννήθηκε στο Γιοχάννεσμπουργκ της Νοτίου Αφρικής. Είναι απόφοιτος της Σχολής ΣΑΧΕΤΙ. Σπούδασε Αγγλική και Ελληνική Φιλολογία, στα πανεπιστήμια του Witwatersrand και του Johannesburg. Δίδαξε την Ελληνική Γλώσσα και τον Πολιτισμό στο ΣΑΧΕΤΙ και διορίστηκε διευθυντής του Ελληνικού Τμήματος στο Γυμνάσιο-Λύκειο της Σχολής. Τον Φεβρουάριο του 1998 χειροτονήθηκε Διάκονος από τον τότε Μητροπολίτη Καμερούν και νυν Πατριάρχη Αλεξανδρείας, κ.κ. Θεόδωρο Β΄, και τον Δεκέμβριο, Πρεσβύτερος από τον μακαριστό Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας, κ.κ. Ιωάννη. Θεολογία σπούδασε μέσω του εν Αμερική αγγλόφωνου παραρτήματος του BALAMAND, όπου τελείωσε και MASTER στον τομέα της Εκκλησιολογίας. Δεύτερο MASTER, με θέμα την Ορθόδοξη Νηπτική Παράδοση, τελείωσε στο Καθολικό Κολλέγιο του Αγ. Αυγουστίνου στο Γιοχάννεσμπουργκ. Παρακολούθησε επίσης μαθήματα Χριστιανικής Ηθικής, Παιδαγωγικής, Διαχριστιανικού και Διαθρησκευτικού Διαλόγου, Ποιμαντικής και Ψυχολογίας. Κατέχει πτυχίο – LICENTIATE στην Υπαρξιακή Ψυχολογία (LOGOTHERAPY). Το 2019, στο πανεπιστήμιο του North West, τελείωσε και διδακτορικό πάνω σε θέμα του Διαλόγου με την Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία. Υπηρέτησε ως ιερέας της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας, αρχικά στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου και κατόπιν ως εφημέριος του Ιερού Ναού της Υπαπαντής της Σχολής ΣΑΧΕΤΙ όπου δίδασκε και θρησκευτικά στο Γυμνάσιο/Λύκειο. Επέβλεπε ταυτόχρονα την διδακτέα ύλη για τα κατηχητικά σχολεία της Μητροπόλεως και είχε στενές επαφές με την νεολαία και τους φοιτητές, οι οποίοι συχνά τον καλούσαν να τους μιλήσει για διάφορα θέματα που

αφορούν την πνευματική τους ζωή. Εργάστηκε επίσης σαν καθηγητής στο Κολλέγιο του Αγ. Αυγουστίνου όπου παρέδιδε μαθήματα Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Θρησκευολογίας και Οικουμενικής Κίνησης και Διαλόγου. Το 2017, με τις ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα Πατριάρχου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρου Β΄ και της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου, ίδρυσε, οργάνωσε και διευθύνει την Ακαδημία του Αγίου Μάρκου, η οποία προσφέρει θεολογικές Σπουδές εξ αποστάσεως χρησιμοποιώντας τα ηλεκτρονικά μέσα επικοινωνίας. Προτάσει της ΑΘΜ και ψήφοις κανονικαίς της Ιεράς Συνόδου, εξελέγη στις 09/10/2019 Μητροπολίτης Άκκρας.

Βιογραφικό Εψηφισμένου Επισκόπου Κισούμου, κ. Μάρκου

Ο Αρχιμανδρίτης π. Μάρκος Θεοδόσης γεννήθηκε στο Τζοχάνεσμπουργκ της Νοτίου Αφρικής από Ελληνοκύπριους γονείς. Τελείωσε το Γυμνάσιο σε Αγγλικό σχολείο και το Λύκειο στο Ελληνικό σχολείο Μπενόνι όπου μεγάλωσε και αργότερα έγινε και ιερέας στον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου της Ελληνικής Κοινότητας Μπενόνι. Με πρόταση του αείμνηστου Μητροπολίτου Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κυρού Ιωάννου σπούδασε θεολογία στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με υποτροφία από το υπουργείο Μακεδονίας, αποφοιτήσας το έτος 2002. Χειροτονήθηκε διάκονος από τον Μακαριστό Πατριάρχη Αλεξανδρείας κυρό Πέτρο την 1η Ιανουαρίου 2001 και πρεσβύτερος τον Αύγουστο του ίδιου έτους από τον πρώην Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας και νυν Μητροπολίτη Ζιμπάμπε και Αγκόλας κ. Σεραφείμ. Διορίστηκε ιδιαίτερος γραμματέας του Πατριαρχικού Γραφείου από τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρον Β΄ το 2005. Από το 2007 διορίστηκε στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου της Ιεράς Μητροπόλεως Ιωαννουπόλεως και το 2008 στον Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου όπου βοήθησε με τις ευχές του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κ. Δαμασκηνού στην διοργάνωση της ομάδος νεολαίας, κατηχητικού σχολείου και ομάδος μελέτης Αγίας Γραφής.